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Передплата
ва »РУСДАНА« ввноспа: 

в Австриї:
■а ціжмй рік . . 12 р. ав.
■а пів року . . . 6 р. ав.
■а чверть року . . 3 р. ав.
■а місяць . . . . 1 р. ав.

За границею:
■а ціла! рік . . 20 рублів 

або 40 франків 
на ні» рову . . 10 рублів

або 20 франків
Поодиноке чвсло по 8 кр. ав. ,

РУСЛАН
• Вкрвеш ми очв і душу ми вирвеш: ж не воаьмеш милости і віри не нозьмеш, 

руске ми серце і віра руска.« — 3 Р у сл & н о в н х  псальмів М. Шашкевича.

і

Виходить у Львові щ о  д н я  
крім неділь і руских сьвят 
З ГОД. 5-ій пополудня.

Редакция, адмілїстрация і
експедиция «Руслана» під ч. 9 
ул. Копернїка. — Експедиция 
місцева в Аґенцпї Ляндонского 
в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошеня зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
16 кр. від стрічки.

свобід, здержане дебіту навіть такій нрасї, 
що виступала против розрухів, трудности, 
які ставлять зборам, ограниченє домового 
права і особистої свободи, здержують го- 
рожаньску акцию для усмиреня збурених 
умів простолюдя; а був би се успішнїй- 
ший спосіб заведеня ладу і супокою, чим 
виїмковий стан.

Передаючи так умотивовану просьбу, 
в імени депутациї промовив п. Романович. 
У відповідь на те пояснив намістник в дов
шій промові причини довшого треваня ви
їмкового стану і заявив, що після сумлїня 
і глубокого переконаня тепер не може ще 
на разі поставити внесеня на знесене ви
їмкового стану.

Намістник сказав, що жаль ему дуже 
того, що в наслідок грізних забурень в 
краю мусїло прийти до заведенії безнро- 
волочних судів в двох повітах, та виїмко
вого стану в західній Галичині. Внесене 
на заведене тих виїмкових розпоряджень 
зробив намістник на підставі докладного 
розсліду відносин в поодиноких повітах, 
набравши сумлінного переконаня, що нор
мальні способи не вистануть до успокоєня 
підбурених умів.

Намістник бажає усильно, щоби ті ви
їмкові розпорядженя були як найменьше 
утяжливі і не дали відчути ся населеню, 
що шанує право і суспільний лад. З хви
лею виданя сих розпоряджень передав на
містник порученє властям, щоби виконува
чем виїмкового стану, строго обектнвним і 
справедливим, стреміли до загального успо
коєня умів і не поступали в нічім сторон- 
ничо на користь тої чи сеї партиї.

Вісти про надужитя виїмкового стану, 
про якесь тенденцийне переслідуване дея
ких вартий є просто неправдиві. Іменно 

! подавано надзвичайно фальшиві і пересадні

Намістник про виїмковий стан.
Депутация комітету, вибраного на збо

рах в львівскім ратуши дня 14. с. м. в спра
ві знесеня виїмкового стану і наглих судів, 
вручила вчера намістникови мемориял в тій 
справі. В мемориялї наведені ухвали віча 
а відтак внсказано прошене, щоби виїмко
вий стан був знесений як найскорше. Про
шене мотивоване тим, що забуреня в 13. 
повітах були майже виключно звернені про
тив шинкарів та коршмарів а не против 
жидів, яко таких, що попри злочинні на
пади було богато випадків легкодушних 
вибриків та сваволі, що учасниками в тих 
нападах були по більшій части молодїж, 
недоростки та маломісточкова голота, а по
важна часть населеня заховувала ся супо
кійно. Розправи судові виказали, що між 
простим народом розпустив був хтось ви
гадку, що иравительство позволило рабу- 
вати жидів і се причинило ся до скорого 
розширеня забурень. Власти краєві не ви
ступили так скоро і енерґічно в перших 
випадках забурень, якби належало було, 
і ся обставина піддержувала темних * лю- 
дий в блуді, а агітаторам дала нагоду го
лосити, що розбої діють ся за відомостию 
пласти. Але коли власти заняли енерґічне 
і рішуче становиско, забуреня устали всю- 
да, нїм ще заведено виїмковий стан і наглі 
суди. Мемориял зазначує дальше, що вже 
сам факт закеденя виїмкового стану в 33 
повітах з 2,760.000 населеня, коли забу
реня проявили ся в 13 повітах з 1,019.000 
населеня, викликав прикре вражінє в краю. 
Тимчасом той стан треває вже близько два 
місяці від хвилі утихомиреня всяких роз- 
рухів, хотяіі в тім часі не було ні сліду 
якоїсь рецидиви. Ограниченє горожаньских

вісти про видаленії з округа виїмкового 
стану Намістник бажає і стремить до того, 
щоби виїмкові зарядженії тревали не довше, 
як конечно потрібно, однак не буде міг 
зробити внесенії на їх знесене, доки най- 
сумлїннїйше не буде переконаний, що 
можна се зробити не наражаючи краю на 
нові розрухи.

Однакож в теперішній хвили. як про 
те сьвідчать докладні інформації!, уми ще 
на стілько підбурені, що знесене виїмко
вого стану, котре подало би можність чи
сленних, правдоподібно пристрастних дис- 
кусий на вічах і зібраних і то на тему 
послїдних розрухів, могло би стати також 
причиною поважної небезпечності!. Отже 
тепер ще такого внесенії намістник не мо
же зробити, чуючи на собі відвічальність, 
яка на нїм тяжить.

Що до завішеня дїяльности присяглих 
судів зазначив намістник, що оно насту
пило доперва тепер як-раз тому, щоби се 
розпорядженє можна ограничити до гаіпі- 
тиш  так під територияльним, як і річевпм 
взглядом. Так ограниченє се розпорядженє 
є конечною річию. Бо КОЛІІ-б проступки, 
яких допускано ся в часі забурень, іменно 
случаї нищенії чужої власності!, рабунку 
і т. д., судили судиї присяглі, т. є. пере
важно мужики, а по части жиди і міщани, 
то напевно роблено би закиди сторонничо- 
сти, навіть коли-б присяглі поступали най- 
сумлїннїйше.

Можна би нобоювати сн безкарності! 
або евентуально пімсти в випадку більше 
строгого засуду. Заряджене завішеня при
сяглих судів в тих границях не має жад
ної політичної цїлн, а наступило виключно 
лише в інтересі забезпеченії безсторонного 
виміру с.праведливости.
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Сьвяточне дідове оповіданнє.
Написав Олександр Катрепко.

(Дальше.)
IV.

Оголосив себе новий господар Бабів Афта- 
насиєм, чи но нашому Опанасом, Івановичем 
Удодкиним. Осів ся, як тут і був їі від разу за- 
норядкував но своєму. Переіначив все до дріб
ниці; до гори ногами все перевернув. Наварив 
такого пива, накоїв такого днва, що на! І що 
воно, скажіть, як чоловік мастак, та ще її не 
простий, але з тих, що, мовляв, пройдисьвіт, що 
він ввесь сьвіт пройшов і назад повернув ся. 
Інчому, кажу, хай він ввесь вік морочив ся-б, 
і у голові не мелькнуло-б таке; зроду-б не ви
гадав того. А у нього, бач, де все й взяло ся! 
Як з води виринуло, миттю з'явило ся. Від ди
вовижі наші було тільки роти, наче ті нуцьві- 
ріньки грачачі, роззявляють. Аж об поли руками 
бють ся, дивуючи ся, як то кацап , та орудує. 
Ну, нічого й казати, і молодцем же він себе 
показав, перше-на-перше взяв ся до могили. 
Порозчищав на ній між терном стежечки, по
насипав на них жовтого пісочку, оббік понастав
лював ослінцїв, подекуди покопав штучні гря
дочки, пообкладав їх зеленим дерном і понасї 
вав і понасаджував ріжних гарних, пахучих

квіток. Он як! Удрав такий садок, що любо-ве
село! Наче й не у степовії над шляхом, але де, 
сказати-б, у городі у Харкові, або що. Але по- 
’стрівайте лишень, це ще не все; тому ще не 
край. Ось ночуєте, що далі буде! На самій вер
шині, де Баби, як з землі виріс, уродив ся бу
динок. Та який! Гарний, штучний ще й обма
льований. Покрівля на ньому зелїзна зеленого 
колїру. Чудасія, та й годі. Тепер бач, повело ся1 
усюди, навіть і по слободах криють зелїзом,то-: 
дї-ж те було всім на вдивовижу. Ніхто такого 
не бачив ніде; хіба дехто, що у Харкові побу
вав, але таких не богато трапляло ся. На по- 
крівлї-ж застромили довгий і товстий зелїзний 
гак, аршинів у два заввишки, а на ньому ще 
якась і итичка, теж з зелїза, сновигаєть ся; ві
тер подме на неї, а вона за ним і крутить ся. 
Заздалегідь було того, що починати ся проїздо
ві! люднії у ярмарок, де й візьмуть ся у тому 
будинковії панянки. З Харкова, чи що, вій їх 
привозив. Оселять ся там і живуть аж-аж-аж, 
доки нослїднїй пан, повертаючи ся з ярмарку, 
пробіжить.

Це-ж, кажу, на кургаиови таке, а що-ж 
у самому дворовії? Того й казати нічого! Чого 
тільки у нього там не було задля всякого. Хто 
чого тільки забажає, хто чого тільки просить, 
те все й є. Ні в чому ніколи нікому недостачі 
не було. Гусячого молока хіба тільки у нього 
й бракувало. Де-ж таки! Кілько повних у верх 
ріжними панськими наїдками і наиитками ма- 
жів прибувало з Харкова! Кухар навіть відтіля

горячого часу приїздив. Таке, кажу, завів Опа- 
нас Іванович серед шляху, що лихо! Без ярмар
ку ярмарок заснував серед степу, біля Бабів. 
Всіх панів, купців відібрав, відбив від інчпх дво
рів; силкома принадив їх до себе. Пливом пли
вуть до нього. Аж не стямлять ся, абн-б тільки 
до Бабів добрати ся. Приїдуть, та ще й як! не 
то що переночував там, як слід би, та й далі, 
е ні. По кільки днів, інчі й по тижневії, а то 
її більш, тут застрявають. А чого? Вина, горіл
ку пють, у карти на великі гроші гуляють. З па
нянками по могилі ироходжують ся, розмовля
ючи, або у тому будинковії бенькетують з ни
ми. Музику там слухають. Ледві її не забув ска
зати, що він привіз був з Харкова чималеньку 
якусь скриньку, покрутить її за ручку з боку, 
вона її грає. Орґаном зветь ся.

Еге, балюють ся було у нього ті оттак, як 
чуєте, а Опанасови Івановичови від того й не 
лихо, далеко ні. Він знай набиває кишеню: за
грібає було від них гроші не абияк лопатою. 
І як завів він таке від коли тільки прибув, так 
і ведеть ся воно вже скільки що року однако
во. Літ пять вже, як він тут, і все оттак. Вже 
і сусіди його Писарівцї, нридививіпп ся, звикли 
до тих ріжних, які ні були, хитрощів його її по
кинули і дивувати ся. Одно тільки всім не пе
реставало здавати ся незвичайним й що далі, 
то все більш збурювало сн ось яке питане: Чо
го воно так зовсім чудно з тим Удоткинпм. 
Де-ж пак, приїхав сюди, у чужий край, відколи, 
з чим і в чім прибув, миттю осів ся, скільки
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ВІСТИ політичні.
Наради міністрів в Будапешті ведуть ся 

в глубокій тайні. Заким дійдуть які автентичні 
вісти о перебігу тих нарад до публичної відо- 
мости, мусять міністри зложити рапорт Короні. 
Се має стати ся в суботу і в тій цїли поїде 
Банфі до Відня. Перед тим можна всякі доне
сена дневників уважати за їх власні здогади 
або вигадки. Та вже і надоїло прасї нерекиду- 
ванє тих ріжних вістий і комбінаций. У всіх 
партин слїдно горячкову нетерпеливість на ви
сліди будапештеньскнх нарад, котра проявляє 
ся застереженями против евентуальностий тих 
нарад, та зазначуванєм свого партийного ста- 
повиска.

Ьіпхег УоІкзЬІаН каже в справі угоди, іцо 
католицке народне сторонництво в своїм часі 
зовсім не годило ся на угодові предложеня так, 
як їх зробило нравительство, але противно підно
сило против них поважні закиди. Колиб дійсно 
ті предложеня підчас теперішних пересправ ма
ли змінити ся ще на гірше, тоді в жаден спо
сіб сторонництва не могло би згодити ся на 
таку угоду. Коли від правительства вийдуть нові 
предложеня, католицка народна партия розбере 
їх з цілою повагою і сумлїнностию, а буде огля
дати ся так само на великодержавне стано- 
виско Австриї, як і на єї господарскі відносини.

Що до язикових розпоряджень пишуть Ха- 
гоїіпі Ьівіу таке: На підставі певних інформаций 
можемо сконстатувати з рішучостию, що вісти, 
мовби нравительство перехиляло ся на сторону 
лівиці а язикові розпорядженя мали бути зне
сені, — безуслівно не відповідають дїйсности.

В рішаючих кругах нема в тій хвили бе
сіди про внутрішну політику, а ціла увага звер
нена на переговори з Угорщиною. Поголоска про 
намірене знесене язикових розпоряджень є не
правдива. Противно можна сказати з певностию, 
що основна і цілковита рівноправність ческої 
мови, що вже по більшій части переведена в те- 
перішннх язикових розпорядженях, видає ся оста
точно запевнена і невідміниа.

Ся заява з «посольских кругів», як запев
няє статя, має на цїли успокоїти підбурену опі- 
нїю ческого народу суиротив нїмецкої аптациї 
за знесенєм язикових розпоряджень. Цікавою 
проявою в тім напрямі є віче Шенерериянцїв, 
яке відбуло ся минувшої неділі в Аш. Посол 
Вольф виступив з такою острою промовою, що 
комісар загрозив розвязанєм віча. Вкінци оно 
ухвалило ось яку резолюцию:

Віче заявляє по вислуханю бесідників всіх 
нїмецких сторонництв, що позаяк до тепер не 
наступило знесене нещасливих язикових розпо
ряджень, нїмецкий нарід і єго представителї 
повинні дальше вірно стояти при хебскій при
сязі. Віче висказує найглубшу погорду всім

прожив і досі ані куди ні сам, а нїхто-ж тобі коли не дивив ся на тебе, але все кудись по- 
й до нього! Хіба сказати-б нема у нього ані верх голови твоєї позирає не то у землю очи 
рідного кутка на землі, ані рідної людини, ані встромить, або по боках ними пильнує. Неначе 
нїкого-ж в сьвіт)' свого, навіть і земляка. Але тебе тут слухає, а там десь щось інче бачить, 
це-ж не можливо воно так бути. Все-ж були у Таке-ж червоне волосе, як і на бровах, було 
нього мати й батько, а може сестри й брати, в нього і на патлатій голові. А що вже кудла- 
але де-ж вони? І родив ся і виріс же він д е ' та вона у нього була, так і казати нічого. Зро- 
небудь, повинні бути й земляки. Невже-ж він іду мабуть ніколи і не підстригав ся. Патли ле-
відцурав ся від всіх? Або може навпаки всі від 
нього відкинули ся? Нехай й так, але-ж хоч те, 
хоч друге, а воно не теє... як знаєте, а це хто 
його знає її як. З добрим чоловіком не можли- 
ве-б таке стати ся. От такі, як кажу, питаня
і відповіді несамохіть залазили у душу кожно
му, тим же більш ще, що і не любили його 
вельми всі сусіди. Якось він сам, самим собою, 
своєю негарною уродою, і що найголовнїйше 
своїм неприхильним обертаннєм до людий, від
пихав від себе кождого-ж. Нелюдяний, по всяк 
час мовчазний і насуплений, не заохочував він 
нікого до відносин з собою. Або що-б, звичай
но як поводить ся між нами, коли поділив ся-б 
він хлїбом-солю з добрими людьми, а найпаче
з сусідами. Куди там! того й не питай з нього. 
Було, як сам-на-сам з ним, то безвільно аж мо
торошно тобі зробить ся. Здаєть ся хоч би, спа
сибі йому що не догадував ся, тоді й гостюва- 
ти-б почав, то, нехай йому, і у горлянку нїчого-б 
не полізло. Коли-ж очи мав собі якісь оловяні 
під густими і патлатими червоними бровами. 
Балакаючи з тобою про що би не було, він ні

тим нїмецким послам, що вдавали ся з прави- 
тельством в які-небудь переговори.

Дальше каже резолюция, що навіть по 
знесеню язикових розпоряджень опозиция і об- 
струкция повинні тревати так довго, аж нїмец
кий нарід не буде мати безпечної запоруки, що 
в будучности нїчо не вийде против Німців. 
Вкінци жадає резолюция заведеня нїмецкої мо
ви яко державної. — Чи мало захотіли?

Не меньше інтересна є сензацийна вість 
Ма§уаг 0гк2а§-а, що угорске правительстго мало 
вислідити широкий заговор против Мадярів. Цї- 
лию того заговору має бути викликане націо
нальної аґітациї на Угорщині і злучене майори
зованих там народів під окликом федералїстич
ного устрою держави. Наміром того заговору І туальностию і евентуальностию якихсь запута- 
є навязати відносини з народами так Австриї ;нин * і * 3 европейскими державами зачинають они 
як і Угорщини і вже числити ся і длятого старають ся вже те-

В літі с. р. відбув ся в Карльсбадї з’їзд | пеР збільшати свою фльоту.
мужів довіря всіх народностий і там з’орґанї-! ——
зовано приготовляючий комітет. Сей комітет | 
приняв на себе провід і орґанїзацию руху, який! 
має повстати на Угорщині. Місцем цен-(

Н о в и н к и.
-  Кандидати стану духовного з львівскої ар- 

трального проводу має бути Відень. На друге і хіепархіі мають в цілії принятя до семинарні 
'вносити свої поданя до 20 н. ст. вересня а 29гніздо тої аґітациї назначено Прагу, звідки мав' 

би виходити вплив на угорских Славян.
Брат ческого посла Дика підняв ся аґіта

циї в Білгородї. Також і Букарешт має аґен- 
цию того заговору. На Буковині один з воло
оких послів навязав зносини з провідниками 
угорских Волохів. Спільне виступлене тих всіх

на день 1. грудня с, р. Того дня мають масові 
депутациї ріжних народностий явити ся перед 
цісаря і разом з желанями внести свої скарги 
на мадярске гноблене.

Ціла ся казка виглядає дуже романтично, | 
але хотяй Мургуаг Оічхад запевняє, що угорске 
правительство має вже в руках цілу сіть того 
заговору і навіть вже зарядило відповідні сред-

— Ювилейний дар для цісаря. Заходом архи- 
князя Франца Фердинанда архикнязї австрий- 

„ .. ь- ,  .. ского дому постановили жертвувати цїсапевинародності™ назначено на з ,зд. в Карльсбадї франц.й осифовп 3 1іагоди й-лїтного ювилею

ства охорони — казка ся виглядає на чисту дуже щедро і то по 100 і 200 зр. Доси зложено
видумку без найменьшої реальної підстави. ; 1.100 зр.

' ' . . ,  і — Ліси горять в полудневій Франциї. З Бор-
Справа Филипиньских островів мабуть не до доносять;  щ0 маТи„ні бори „ід Берґанто-

так борзо зійде з порядку дневного. Здає ся иом обняв пожар на простороні! на 20 км. 
що Американці мають велику охоту забрати ; Єще сильнїйший пожар вибух в департаменті 
бодай часть тих островів. З Вашінґтону доно-'Лянд коло Цпхеи. ЬаІіоиЬеуге і Іеіюих. Огонь
сять іменно, що в проекті Мек Кінлїя, вигото-і 
вленім для делегатів в справі заключепя мира 
сказано, що Америка забере остров Люзон, а 
ирочі острови вернуть назад до Іспанії під услі- 
вєм, що Американці на иньших островах бу
дуть мати однакові права з Іспанцями і що Іс
панія не відступить ніякого з Филипиньских о- 
стровів якійсь иньшій державі. На сих остро
вах мають сказати своє слово ще й тамошні 
повстанці. А що се слово важке, о тім довідали 
ся вже і самі Американці. Ґен. Мерріт легкова
жив собі Аґінальда і єго війско. Зато повстан
ці відступили від помочи при атаку на Манїлю.

дві аж не но плечах сновигали ся. Ще-б тро
шечки й у коси заплітай і у попи йди. До того 
по своій московській неохайности, чи і бачив 
він коли, гребінку; хоч раз на віку чи розчісу
вав ся? А борода його! Тільки слава та, що бо
рода. Волосина, дві, три й облічив ся, й вся. 
Натомість руки і пальці у волосях, навіть з вух, 
з носа й відтіля воно риже і довге стремить. 
Шкура і на ниці й на руках і усюди у якихсь 
червоних плямах, як, нехай Господь милує, у 
земляної жаби. Не скажу вже, чи правда тому, чи 
ні, але натякали люди, ніби на потилиці у ньо
го хтось вглядів широкого синього шрама; та
кого на позір, як буцїв хто колись його там 
ножакою полцсонув. Подейкували ніби він і во
лосе через те довге носив. Ховав, бач, того ру
бця ним від чужих цікавих очий. От такий був, 
як бачите, наш Опанас Іванович. Але був він 
дука, богатір. А що то, як гроші! що то як чо
ловік з ними, як у нього не порожня кишеня.

Дальше буде.

Американці побачили, що зле і американьский 
конзуль з Гонґ-Конґ, котрий є особистим при
ятелем Аґінальда, підняв ся був посередництва. 
Ґен. Мерріт на то не пристав, але сам старав 
ся позискати собі на ново повстанців і се ему 
вже по части удало ся. А вжеж-таки коли на 
порядку дневнім стане справа Филипиньских 
островів, то повстанці не схотять тихо сидіти. 
Під панованє Іспанії не схотять они знову вер
нути. Коли же Американці не схотять також 
забирати сих островів, а великі держави не 
пристануть на самостійність островів, то що 
тогди вийде з того? — Запутанина, котра оста
точно бодай чи не скінчить ся таки тим, що 
Американці возьмуть і сі острови. З тою евен-

вересня явитись 
іспитовії.

в Консисторії!' і піддатись

— Консистория розписала конкурс на посаду 
префекта закристиї при архикатедральній церкві 
св. Юра з речинцем до 15-го вересня.

єго панованя — природної величини кінний па- 
мятник цісаря Рудольфа Габсбурского. Вико
нане иамятпика повірено професорови Цумбу- 
шови; місця на памятник ще не вибрано, але 
після всякої імовірності! памятник стане на 
площи перед новою фасадою цїсарского Бурґу.

— Міщани з Глинян постановили з нагоди цї
сарского ювилею поставити в ново збудованій 
церкві іконостас за 2.200 зр. Складки плинуть

з дерев переніс ся на телєґрафічні стовпи при 
зелїзничім шляху і на торові пороги, коли над'ї
хав поїзд з Байоини в напрямі до Сан-Себа- 
стіяну. Машиністі» не теряючи притомности ума, 
пустив цілу силу пари до моторів і перевіз 
поїзд із скоростию стріли через море нолуміний. 
Міг разом з палячем живцем упечи ся. На ща- 
стє нїчо їм не стало ся, лише кількох иодо- 
рожних захорувало від страшного горяча і диму. 
Пожар лісів повстав — як здає ся — в наслідок 
нечуваної спеки, яка до недавня панувала 
у Франциї.

— Щира сповідь Бісмарка. Нїмецкі ґазетн 
оголошують виїмок з листу Бісмарка, писаного 
до одної приятельки. Читаємо там: «Ніхто мене 
не любить. Я нікого не ущасливив — анї себе, 
ані моєї родини, взагалі ні*одної жиючої істоти. 
Зате унещасливив я дуже богато людий. На 
мене спадає одвічальність за три війни, єсьм при
чиною смерти 89.000 людий, котрих оплакують 
родичі, сестри, наречені і т. д. і т. д.« — Біс- 
марківска ираса дуже обурена по причині при
людного оголошена того уступу.

— Трансльокация війска В осени наступить 
трансльокация . кількох стоячих в Галичині за
логою полків кавалєриї. І так: 12. полк драґонів 
від’їде з Кракова до Оломунця, а на єго місце 
прийде до Кракова 1. п. уланів з Відня. 10. п. 
драґонів від’їде з Коломиї до Клятови, а до Ко
ломиї приїде 9. п. драґонів з Черновець. 13. п. 
драґонів від’їде з Ланцута до Ліон, 11. п. уланів 
зі Стрия до Тересієнштадт. З 3. полку артилє
риї 12 компанія від’їде з Перемишля до Яро
слава, з 2. баталїону артилєриї 4. коми, від’їде 
з Ярослава до Більска.

— Ц. к. краєва Рада шкільна перенесла су- 
плєнтів в середних школах: Сим. Дозорцева з 
Бохні до Нов. Санча, Йос. Мічиньского з Кра
кова до Бохні, дра Юр. Жулавского з Ясла до 
ґімн. св. Апни в Кракові, Льва Кероиьского з 
Нового Санча до ґімн. св. Яцка в Кракові, дра 
Жигм. Запалу з Кракова до ГІодґуржа, о. Ант. 
Костецкого з Сянока до ґімн. Франц-Йосифа у 
Львові, Теоф. Стуиницкого з У-ої ґімн. у Львові 
до ґімн. в Тарнові, Йос. Пекарского з Коломиї 
до Станиславова, Ник. Сущиньского з Бродів до 
Бережан, Стеф. Федьова з Коломиї до Станн- 
ставова, Івана ІІачовского з Кракова до Стрия, 
Ґер. Фелиньского з Кракова до Сянока, Валер.

І Сїчиньского зі Львова до Вадовиць, Йос. Явор- 
і ского з Кракова до Бережан, Йосифа Срочинь- 
ского зі Львова до І. ґімн. в Перемінили, Воло- 
дисл. Кричиньского зі Львова до ґімн. в Терно
поля, Ом. Зарембу з III. ґімн. у Львові до V.
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дарм з баґнетом в сали і зараз по укінченю кон
церту відвів Сівскінґа до арешту. В цілім Ішлю та 
справа викликала велике вражінє. Очевидно, 
що ліберальні і жидівскі часописи користають 
з того, нападають на сьвященьство і беруть в 
оборону Сівскінґа. На разі бутного музика ви
пущено за кавциєю на вільну стопу, а карна 
розправа против него відбуде ся в найблизших 
днях.

— Грім при картах. З  Тотіс на Угорщині до
носять, що в тамошнім касинї, підчас бурі, грім 
ударив в зелений столик, при котрім трех панів 
грало в карти. Фабрикант Фішер відніс попарене, 
др. Льор стратив слух, а др. Бірок ослїп.

— Огні'. В Г о р о д к у , в самій середині' міста 
вибух онодї вечером пожар і знищив 25 будин
ків разом зі всїми засобами збіжа. — Село К о
р о п  у ж, повіта рудецкого, згоріло перед кілько
ма днями майже до тла. В П і д в о л о ч и  с- 
к а х  згорів онодї один готель.

Дирекция женьскої учительскої семинариї у 
Львові повідомляє, що письменний іспит зрілости 
для тих екстернїсток, котрим позволено склада
ти іспит зрілости по фериях, розпічне ся дня 
2-го вересня с. р. Рівнож повідомляє Дирекция 
кандидатки, призначені до іспиту поправного, що 
той іспит відбуде ся дня 5-го вересня.

— Андре. З  Гамерфесту доносять, що всякі 
стараня виправи, висланої на Острі Шпилі (8рііг- 
Ьєгй'), щоби вишукати сліди Андре-го, лишились 
без успіху.

— Битва грачів з полїциєю. В Моикгеп, в про- 
вінциі Георґії північної Америки хотіла полїция 
замкнути дім гри, до котрого приходило богато 
муринів. Мурини постановили тому оперти ся, а від
так повстала формальна бійка, в котрій упало 
кількасот вистрілів. Остаточно полїциї удало ся 
розігнати муринів, з котрих 8 убито.

— Чим гасити спрагу? В Норвегії уживають ро
бітники при ираци на поли напою, вивареного з 
мішанини гербати з овочевим соком. Сей напій 
гасить дуже добре спрагу, відсьвіжує сили, а не 
роздражняє нервів і тим причиняє ся дуже до під- 
держаня жвавости при роботі' без лихих наслідків 
для здоровля. Гербата, яку дають Норвежці до 
того напою, не є хіньским зїлєм або подібним ча
єм, що надмірно дїлає на нерви і через довше 
уживане ослабляє їх, але є се вивар з таких 
зїль, що кождий може собі сам їх назбирати. 
Ся гербата робить ся іменно з мішанини листя 
суниць, ожин і малин. Коли приправити таку 
гербату в належитий спосіб, она не ріжнить ся 
богато анї смаком, анї запахом від хіньского 
чаю, а не має тих шкідливих прикмет, які ви
значають хіньский чай.

При літній роботі в поли справа заспокоє
на спраги є дуже важна. Звісна річ, що в спе
ку при нраци не смакує робітникові! жадна 
страва, хотяй нїчо поживного не їв через дов
ший час. Звичайно шукають причини тому в 
надмірнім нагіруженю фізичних сил. Робітник 
шукає утихомирена голоду в люльці або папи- 
росї, а їсти не може, готяй голодний. Причина 
того не змучене, але недостагочне заспокоєне 
спраги.

Через здержуване від заспокоєна спраги в 
часі фізичної праці' обнпжає.мо переміну материї, 
а через те і правильне відживлюванє тіла. Бо 
коли не стараємо ся доповнити плинних (частий 
тіла, що улітають з нашого тіла через поченє, 
мусять висихати мясні тканки, а коли се стане 
ся надмірно, так може наступити поражене від 
сонця.

Звичайним напитком на поли є вода і то 
пе завсїгди кринична. Між цільними робітника
ми дуже часті випадки хороби від «нездорової 
води«. Але навіть і «здорова вода», коли єї пи
ти за богато, не є добрим напитком, бо розрі- 
джає жолудкові соки і нерешкаджає правиль
ному травленю. Вода з оцтом є також небез
печною мішаниною, бо добрий оцет належить 
нині до рідкости, а звичайно виробляють єго з 
нездорових перетворів і квасів, що можуть тіль
ко зашкодити здоровлю. Иньші напитки, як пи
во, содова вода є за дорогі для робітника, а 
попри своїх шкідливих свійствах, ще і не дають 
певности, чи зроблені із здорових інґредиєнций, 
та чи при їх фабрикациї заховано потрібну чи
стіть. Пиво роблять часто броварники зі всього 
иньшого, тілько не з хмелю та солоду, а содо
ва вода, препарована в мідяних начинях, ча
сто затроєна аршеником, котрий творить ся на 
міди.

Так отже сей здоровий, а дешевий норве- 
ский напій, про який ми згадувати на початку, 
повинен би увійти у нас в уживане. Господар 
може без великого заходу казати назбирати 
того листя, висушити єго на сонци, а у жнива 
напарити спорий котел тої домашної гербати.

ґімн. у Львові, Клявд. Білиньского з висшої 
школи реальної у Львові до такоїж школи в 
Тернополи, дра Март. Ернста з V. ґімн. у Льво
ві до IV. ґімн. у Львові, ІІос. Блявта з IV. до 
V. ґімн. у Львові, Вал. Вілюша з IV. до II. ґімн. 
у Львові, Ад. ГІодвишиньского зі Львова до Бро
дів, Петра Дропйовекого з IV. до III. ґімн. у 
Львові, Лгодв. Петриньского з IV. ґімн. до ґімн. 
Франц-ІІосифа у Львові, Казим. Якля з Яросла
ва до Стрия, Йос. Крайвика з Кракова до Ря- 
шева, Сим. Смаля зі школи реальної у Львові 
до ґімн. в Самборі, Зен. Екгарта з реальної 
школи у Львові до ґімн. в Самборі, Анд. Коло- 
дїя з ґімн. св. Анни до ґімн. св. Яцка в Крако
ві, Макс. Висньовецкого з Кракова до Вадовиць.

— Проходи Льва XIII. так описує часопись Ііа- 
Ііа. Коли Папа хоче відбути прохід, опускає зви
чайно свої комнати межи 7- а 8-ю рано, пере
ходить до тронової салі і сідає до лєктики. Єго 
одіж складає ся тоді з червоного плаща, наки
неного на білу сутанну, з червоного капелюха 
і палиці до підпираня з золотою головкою. Двох 
щвайцарів в ґалевім одягу з галябардами іде 
наперед, двох офіцирів шляхотскої ґвардиї іде 
за ними, відтак посуває ся лєктика, несена чо- 
тирома служачими в двірских строях, а на ко- 
нєць ступають: дижурий камердінері командант 
ґвардиї. Похід переходить скоро через льожі 
Рафаеля, коритарами, почім головними сходами 
і дверми дістає ся до огороду. Швайцари і паи- 
скі ґвардисти, подибані на дорозі, салютують 
по війсковому; иньші особи приклякають і в тій 
поставі одержують папске благословене. При 
огородній фіртцї Папа, опершись на камердіне- 
рі і однім з ґвардистів, опускає лєктику і пе
ресідає до повоза, котрий там на него чекає. 
Повіз є виложений голубим адамашком. Проїхав
ши кусень дороги, Лев XIII. висідає і проходжує 
ся пішки. Потім удає ся до свого літного меш- 
каня в огородї, звідки вечером, при тім самім 
церемонїялї, вертає до своїх комнат на замку.

— Скандал в домі гри. На днях явив ся в до
мі гри в Остендї якийсь барон, Москаль, в то
варистві одної дами, Московки і в короткім часі 
програв цілий свій маєток — зверх одного мі- 
лїона. Відтак при помочи якогось Мало-Азийця 
украв він марки до граня і зачав дуже щасли
во відгравати ся. Однакож вскорі обманьство 
викрито і Москаля разом з дамою і Азийцем 
арештовано.

— Убийство. В Милкові, селі повіта чешанів- 
ского, в ночи з 17-го на 18-го, тамошний селя
нин Іван Павелко положив ся пяний при брамі 
загороди Гаврила Маслянки. В сні хтось ударив 
ІІавелка колом так сильно в голову, що той дру
гого дня номер. Підозрілого о то убийство селя
нина Івана Леховича увязнено.

- Утонув в купели. Дня 16-го с. м. 11-лїтний 
Роман Сїдерко, син селянина з Махнова, пішов 
до ставу купати ся. Певний своєї штуки нливаня 
відплив він за далеко від берега і діставшись на 
багна, втеряв сили і утопив ся

— Страшна смерть. Державець дібр Бжостівка, в 
пов. любартівскім, коло Варшави Вінк.Арцїшевский, 
зближив ся до бугая на пасовиску, хотячи єму 
дати кавалок хліба. Роздражнений бик пірвав 
Арцїшевского на роги, повалив на землю, стра- 
тував єго і випустив з черева внутренности. Не
щасний по кількох годинах серед страшних мук 
віддав духа.

— З нужди і голоду Перед звичайним три
буналом у Львові ставав передвчера робітник 
з цегольнї Иосиф Мариняк, обжалований о се, 
що украв зі стриху незамешканого жидівского 
дому дві подушки і перину, в загальній варто
сті! 40 зр. Обжалований признав ся до вини і 
представив справу так: Заставив він у одного 
жида за 2 зр. подушку. Грошин не взяв, лише 
12 кґр. кукурузи в зерні. Довгу не мав чим 
в своїм часі віддати: пізнїйше, хотяй хотів.звер
нути жидови гроші, подушка вартости 10 зр. 
пропала. У того самого жида зігнив єму дав
нішнє заставлений кожух. Мариняк довг віддав, 
а з кожуха вартости 14 зр. дістав самі кусники. 
Тепер був голодний, злакомив ся і украв. Гро
мада виставила єму як найліпше сьвідоцтво: 
пильний, тверезий, має жінку і кількоро дїтий, 
отже з нужди й голоду краде на переднівку. 
Трибунал засудив єго на З місяці вязницї.

— Укарана бута. В Ішль перебував славний 
голяндский фортепянїст М. 8іеу.<кін§ і давав два 
концерти. Онодї Сівскїнґ стрінув на улици сьвя- 
щеника, ідучого з Найсв. Тайнами і не скинув 
капелюха. На упімненє сьвященика, щоби від
крив голову, дав обидливу відповідь. Донесено 
о тім полїциї, котра веліла музика арештувати. 
Але ще того самого вечера мав Сівскінґ давати 
концерт, а білети були вже розпродані, отже 
щоби не робити заводу публицї, арештоване 
відложено. Через цілий час концерту стояв жан

Відтак треба єго відолляти в яку посудину і за
правити кількома цитринами, котрі в літі дуже 
дешві, або соком з вишень, черниць, малин 
і т. п. Такий напій не коштовав би нїчо, а зро
бив би велику прислугу робітникам і господа- 
реви, бо при довгім здоровлю і жвавих силах 
праця ішла би успішнїйше.

— Дрібні вісти. Начальний директор почт і те
лєґрафів, радник двору п. Іван Сеферович, виї
хав на 6-тижневу відпустку. Управу дирекциї 
почт і телєґрафів обняв старший почтовий 
радник п. Ґаберлє. — Православний сьвященик 
Ґ. Чупуч в Будапешті, засуджений на рік вяз
ницї за спроневіренє 2000 злр. з церковних фон
дів, відобрав собі перед двома днями житє. — 
ОецізсЬез УоІкзЬІаП розпустив фалшиву, на ні
чім не оперту вість, що намістник Галичини ґр. 
Лев Пінїньский має небавом уступити із свого 
становища, бо чує ся при сповнюваню обовяз- 
занадто утомленим. — В затопленій копальни 
вугля в Соснівци, на прускім Шлеску, втратило 
житє 300 гірників. — В понеділок дня 22. с. м. 
о 9-ій годині вечером перелетів понад Львовом 
в напрямі полуднево західнім бальон з ріжно- 
барвним сьвітлом.

Т е л е г р а м и .
Відень, 24. серпня. N. її. Ргевзе доносить, 

що ґр. Тун рішучо опирає ся скликаню ради 
державної. Колиб рада державна мусїла бути 
скликана, хоче ограничити єї діяльність виключ
но лише на вибір квотової депутациї.

Будапешт, 24. серпня. Нині о год. вів до 
12. в полуднє розпочали ся обосторонні конфе- 
ренциі міністрів. З  угорскої сторони беруть в 
них участь міністри Еикасз, Баиіеі, Оагапуі, з ав- 
стрийскої сторони Каігі і Ваегпгеііег разом з о- 
бома президентами. По скінченю ранніших на
рад запросив бр. Банфі усїх на обід; опісля 
ішли дебати дальше. Всякі пертрактациї дер
жать міністри в строгій тайні.

Прага, 25. серпнй. Вчера ішли дальше на
ради ческо-славяньского католицкого віча. Між 
иньшимй принято ресолюцию, котра жадає при
вернена сьвітскої власти Папи римского. Резо- 
люция осуджує також новітний театр, особливо 
реалістичні штуки, а також култ Гуса. Нині на
ступить замкнене віча.

Мадрид, 25. серпня. Кабінет постановив 
внести протест до Вашинґтону против поведеня 
повстанців на Кубі; мимо завішеня зброї, они 
безнастанно атакують меньші іспаньскі відділи 
війска. Коли Американці не будуть в силї зму
сити повстанців до занеханя воєнних кроків, 
правительство поручить Генеральним Губернато
рам, щоби в кождім пооднокім случаю відпи
рали збрійною силою напасти повстанців.

Царгород, 25. серпня. З  Батут виправило 
ся на Кипр на покладі корабля «Дуро» 200 ро
сийских емігрантів, котрі належать до переслї- 
дованої в Росиі секти Духоборцїв. Загалом хо
че 3000 тих росийских сектярів переселити ся 
на Кипр.

Каїре, 25. серпня. Більша половина анґлїй- 
ско-египетскої армії відправила ся вже з табору 
під Атбарою і находить ся тепер разом з го
ловним командантом ґен. Кітшенером під Нафі. 
Рішучого атаку Дервишів очікують коло 10-го 
вересня.

Вашингтон, 25. серпня. Президент Мас Кіп- 
Іеу дав інструкцию членам мирової комісиї, що
би безуслівно обставали за анексиєю бодай од
ного острова Люзон з островів Филипиньских.

Ню-Йорк, 25. серпня. З  Ропсе на ІІорторі- 
ко доносять, що тубильцї в богато околицях 
нападають на Іспанців, ріжуть їх і рабують. Та
мошні письма накликують до кровавої пімсти 
на дотенерішних властителях острова. Амери- 
каньске війско мусить боронити Іспанців. В Соїо 
зрабовано банк іспаньский; Американці' увязни- 
ли 53 учасників забуреня.

Кавчуковий плясте(:
на нагнітки. із

Плястер тон не посідає ніяких 
шкідливих ані драстичних склад
ників і дїлає скоро, певно і ла
гідно, не справляючи ніякого болю.

Ціна пуделка ЗО кр.

Головний склад в аптицї
164 195—?

Жигм. Рукера
під „Срібним Орлом“ у Львові.
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Розклад їзди поїздів зедїзничих обовязуючий від 1-го мая 1898.
(Приїзд і від'їзд поданий після часу середно-евронейского).

Поїзд
посп. | особ. до Львоваприходить

0 годинї

150

Поїзд
посп. і особ.
ВІДХОДИТЬ 

О ГОДИНІ

зі Львова

1-30

1.50
215
230

645
7-30
740
7- 50
7’55
805
8- 15
9- 05

10-35
10-45
101

1-40

п

Ніч

5-00
5-25
5-40
555

5 Іцкан (Ґалацу, Ясс), Сучави 
, Зимної води від 8/, до **/» влучно 
, Янова
, Тернополя і Бродів на дворець Підзамче, 
, Сокаля і Рави рускої 
, Лавочного (Пешту) Калуша, Стрия 
, Тернополя і Бродів на дворець головний, 
, Кракова від ,5/в до ,3/9 влучно 
, Іцкан, Сучави 
, Ярослава, Любачева 

Янова
, Кракова (Відня, Берліна, Вороцлава) 

Сколього, Стрпя (Гребенева в. ,0/, до 31/8) 
Іцкан (Букарешту, Ґалацу, Ясс) Сучави 
Підволочпск (Кіева, Одесси) на дв. Підз.

на дв. гол.
„ Козовн, Бродів на дв. Підз.

на дв. гол.
Іцкан, Сучави
Сокаля, Белзця і Любачева

6-00
605
6-15
8-35

Г55
2-08

2-40
2-50

•10

>•45 
9 39 
9-45 
9-55

5ж
й
Вк
&,о
8жсе
сс
X
СР
ЗЕ
XXОл

3.04
3-30
6- Ю
7- 57
8- 12 
8-31

8- 53
9- Ю

10-30
1215

з Підволочвск, Козови, Грималова на Підз.
на дв. головний

„ Кракова (Відня)

8- 50 
915
9- 25 
9-35 
953 
9-55

10’55
1205
215

300
3-11
316
326
455

Ніч

до Підволочись-, Бродів З ГОЛОВИ, двірця 
„ Іцкан (Букарешту, Ясс, Ґалацу)
„ Підволочпск, Бродів з дв. ІІідзамча 
„ Кракова (Відня, Берліна)
„ ,  Варшави)
„ Сколього від до 3,/„ вл.
„ Янова
„ Підволочись, Бродів з дв. головного 

з дв. Пілзамче
„ Белзця, Рави рускої. Сокаля 
,  Іцкан, Сопова, Бергомету, Сучави 
„ Янова від '/? ДО *5/, тілько в нед. і сьв. 
„ Брухович від 3/9 до »•/„ ,  „ „
„ Іцкан (Ясс, Букарешту)
,  Кракова (Відня, Берліна)
„ Стрия, Сколього тілько від */» до 3о/9 
„ Янова
„ Зимної ВОДИ ТІЛЬКО ВІД ’  5 до "І, вл.
„ Брухович „ .  „ .  ,  ,
„ Ярослави, Самбора через Перемишль

Важне для родичів!
! Прийме ся одного або двох уче- 
ників на мешканє з удержанєм. 
Добра опіка запевнена. Адреса: 
Евстах й Данилюк у Л ьвов і, 

ринок ч. 40. II. поверх.

•і уток цигаретових я і 
І зр. нору чає фабри
ка ’ГУТОК

АНТОНЇНИ МАЗУРКЕВИЧ
у лиця Галицка число 12.

Вамавляючим 5.000 тутоко ра
зом опановане і відсилка їгапсо.

4Ю  до Кракова (Відня, Берліна, М Ляборч) 
о’20 „ Лавочного (Мункача, Пешту) Борислава
6 20 „ Янова від >/5 До 15'9 тілько в нед. і сьв.
6-30 „ Іцкан, Радівцїв, Кімполюнґа Сучави

від */6 до І6/9 вл. тілько в неділю і сьвята 1040 6 40 я Кракова (Відня, Берліна, Варшави)
ВІД 8/в ДО ЗО/6 І ВІД ,в / 8 ДО **/, 6-55 я Тернополя з двірця головного
від 7, до 13/8 влучно 7-00 „ Лавочного (Мункача, Пешту)

Янова від ’/в ДО ” /» тілько в будні дни 7-10 „ Сокаля, Рави рускої
Кракова (Відня, Берліна, Варшави) 7-15 „ Тернополя з двірця Підзамче
Підволочпск, Бродів на двор. Підзамче 8-40 я Янова від ’/» ДО 3“/» і ,в/9 до в л .
Іикан. (Букарешту, Ясс, Ґалацу, Сучави) _ щодень, від ‘/в ДО ,5/9 в нед, і сьвята
Підволочвск, Бродів на дв. головний Ю‘05 „ Іцкан (Ясс, Ґалацу) Сучави
Лавочного (Пешту) Хирова, Борислава 1100 „ Підволочпск, Бродів з дв. головного
Сколього, Калуша, Борислава. 11’27 а дв, Підзамче

8А ІИ 'ІІ'А : Гера нічеа числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
Вас середво-европейский різьнить ся від ' асу львівского о 86 мінут, а іменно: 12 год. часу середно-европен- 
• ч г о  =  12 год. 86 мів. часу львівского. — Бюро івформаппйне ц. к. зел. держ. (Львів, ул. Третого мая, 

готель Імперяль) уділяє пояснень в справах зелївничих, продає білети всякого рода і розклади їзди.

Янова від */9 до ,6/в і від 16/9 до мІа щодень

18Г" Р ік  за сн ова н я  1892.

ТОВАРИСТВО ВЗАЇМНИХ ОБЕЗПЕЧЕНЬ

„Д Н ФС ТЕ Р Ь ”
перте і одиноке руске Товариство асекурацийне, припоручене Всч. Духо- 
веньству і всім вірним Впреосв. Митроп. і Преосв. Еп. Ординариятам всіх 
трех єпархій, обевпечає будинки, уряджене домашнє, скот, господарскі 
анаряди, вбіже в аернї і соломі, сїно в  стогах і будинках против шкід 

огневих.

>Дн,Ьстер'ь« вступив в 6-тии рік своєї дїяльности з збіль-
шеними фондами ґвараншійними, 
грудня 1897 виносить:

Фонд резервовий . 73.874 
Резерви премій . 52.269 
Фонд основний 50.000

котрих стан з днем 31-го

зр. 47 кр. 
« 40 „ 176.143 зр.87кр.

Виплачені аноди до кінця 1897 року 430.100 зр. 42 кр. Тарифи 
«Дн-Ьстра» дуже умірковані. услівя обевпечень користні. а шкоди лікві
дують ся безпроволочно. Поліси «Дністра» приймає Банк краєвий при 
лоншчках гіпотечних.

На житє можна обезпечатись через «ДиФстерт»* в Това
ристві взаїкних обезпечень в Кракові, котре дає найкористнїй- 
н і услівя, представляє своїми фондами найбільшу ґваран- 
цию і видає поліси і квіти в рускім язицї.

Товариство взаїмкого кредиту «ДнЬстерь», стоварипіенє 
з обмеженою порукою, удїляє пожички за оплатою 5’/, % і 
16і„ додатку па кошти адмін'істрациині за інтабуляциєю або 
порукою двох відповідних ручителїв, до сплати в ратах на 
З до 10 літ і приймає вкладки до опроцентованя від членів 

іретих Осіб по 4 !/2°/0- Уділ членьский виносить 25 зр., впи- 
сове 1 зр. Членом бути і ножичку дістати може тілько член обез- 
печений в «ДністрФ*. Інформациї удїляє Дирекция листовно.

Зголошеня о уділене аґенций в окрестностях і де нема 
близько аґентів «Дністра», приймає ся.
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Львів, ринок ч. 10. (дім «Просьвіти»). ~ФБ

Новість! Новість!
„Дальновид44 (законно охоронений!)

Той дуже знаменито зладжений дальновид дає ІО-кротне побільшене, 
яке лучає ся тілько при польових далековидах. Над подив велиаван 
да/ьновидь!! Всюди незмірні успіхи!! Особливо в подорожах і на чро- 
гульках і т. и. Одна проба перевисшить всякі ожиданя. Ціна удивляючо 
низка лише 2 75 зр. (франко) в елєґантнім етюї. Висилає за надісланєм 
готівки, (також марками) або за послїплатою

О - З С И
IV і є н ,  I I ,  I I . .  К іе іпе  РГаггеазяе 31.

Просимо при замовлених покликати ся на нашу Газету.

ЛЕВ НОВОСАД
(практикант віденьский)

у Львові, ул. Круга ч. 7.
виконує мужеску, дам- 
ску ї дїточу обув, та
кож чоботи з холя- 
вами для духовень- 
ства по як найнри- 

ступнїйншх цінах
Рівнож приймає репарациї нальо
тів. — 3 провій циї вистане ста

рий оказ на міру. 136 81—140

К А Ї Н І Т .
З порученн Високого Сойму урядив Краєвий 

Заряд продажи соли

склади каінїту
в слідуючих місцевостях: в Білій, Белзї, Бохнї, Бро
дах, Бжеску, Березові, Ходорові, Хиіанові. Дембіци, 
Горлицях, Грибові, Ярославлі!, Яслї, Яворові, Камінці 
Струмиловій, Кольбупювій, Кракові (Торговельний союз 
рільничих кружків ул. Пиярска 4.), Кросні, Лимановій, 
Любачові, Львові (Торговельний союз для рільничих 
кружків і сїльских склепів ул. ІІаньска 22), Ланьцутї, 
Мєльци, Мостисках, Мисленичах, Новім Сончи, Оле- 
шицях, ПеремишЛи, Радехові, Раві, Рогатині, Розпа
дові, Ряшеві, Самборі, Сендзїшові, Сїнявій, Соколівцї, 
Станиславові, Стрию, Тарноберегу, Тарнові, Вадовицях, 
Велпчцї, Золочеві і Жидачеві.

Ті склади получені з краєвпмп застуннпцтвами 
продажи соли і заосмотрені таблицями і краєвим гербом.

Склади обовязані продавати каінїт у всякій жада
ній скількости, почавши від І сота, метра і без вся
ких Формальностий.

Ваґонами доставляє каінїту б е з , Д О Ч И С Л Ю в а -  
н я провізні краєве бюро спедициї соли і каінїту 
в Калуїнн.

Се бюро, а так само і Краєвий Заряд продажі! 
соли у Львові подає на жадане безплатно всякі вн- 
ясненя, блянкетн. карти замовлень і брошурку, обясня- 
точу ужите каінїту. В тій брошурці подані також дати, 
з котрих кожднй купуючий може без трудності! сам 
обчислити, кілько буде єго коштувати жаданий каінїт. 
Такі брошурки можна також дістати в кождім Виділі 
повітовім.

Краєвий Заряд продажи соли (при Виділі краєвім) 
у Львові.

Негбег’ зсіїе Т е г ііщ ь ііа ін і іп п к -Г г і іЬ п гк ігп  Вгеіз^аи.— В . НегЛег.ТУ іеп І ,  ЇУоІІг.ЗЗ

8оеЬеп ізі егзсЬіепеп ипб бигсЬ йіе аііе ВисЬЬапб1ип§еп ги ЬегіеЬеп :
Преданіе цернСЕНое и русская богословская литература. Крптическое сопоставленіе 

(по поводу критики на книгу «о церкви»), ф іе кігсЬІісЬе ІІеЬегІіеІегипд ипб 
Діє гизз зсЬе іЬеоІодізсЬе ґііегаіиг. Еше кгіїізсЬе 6е(;епиЬегвІе11ип8 [аиз Ап- 
Ігзз беї Кгііік без БисЬез „БєЬег Діє КігеЬеи]). дг. 8". (VI и. 584 8.) А/. 4.

■ІеДег. бег ьісії біг Діє Гіаее Дег \Уіе6егуегеіпі§ипе бег КігсЬеп іпіегеззігі, 
и-ігб піс-Ьі ишЬііі кбппеп. баз ЕгзсЬеіпеп без уогііееепбеп гиззізсЬеп БисЬез т і ї  
Егеисіеп ги ке£іііззеп. Ез ЬеаЬзісІїїідІ пасЬгщуеізеп. іуіє кйпзІІісЬ Діє КІиГі ізі. 
\уе1<1іе. па і-Ь бег Меіпип£ бег гиззізсЬеп ТЬвоІо^еп, біе ібшізсіїе КігсЬе уоп бепеп 

без Огіепіз Ігеппі.

Видає й відповідає за редакцию: СтеФан Кульчицкий. З друкарні' В. А. Шийковского.


